"О Петербурге в шутку и всерьёз"

Теплоходная прогулка с интерактивной экскурсией по большой Неве. 

Гостям предоставляется великолепная возможность увидеть парадный Петербург с воды, познакомиться с историей города, ощутить красоту и величие гранитных набережных, дворцов и мостов «Северной столицы». 

Гости услышат рассказ об известных достопримечательностях нашего города, известных во всём мире, а также байки, легенды и мифы Северной Венеции: с чем связано название Санкт-Петербурга и сколько и каких имён есть у города; какие тайны хранят в себе львы и грифоны, украшающие многие мосты и набережные; кто «одел» город в гранит; какие старинные легенды и предания Санкт-Петербурга связаны с Летним садом, Марсовым полем, крейсером "Авророй", Петропавловской крепостью; где в Петербурге стоит загадывать желание и многое другое. 

Помимо экскурсии для гостей прозвучат несколько мелодий и песен о нашем прекрасном городе, можно будет принять участие в нескольких активити, выиграть памятные призы и даже немного потанцевать. 

Вариант № 1 Маршрут 1 час 

Теплоход отправится от причала «Дворцовая наб., 10», что в самом сердце Петербурга, пройдёт вверх по Неве до Большеохтинского моста (моста Петра Великого), затем подойдет к крейсеру Аврора и далее направится к Благовещенскому мосту. Мы увидим Литейный, Троицкий, Дворцовый, Благовещенский мосты, Аврору, грифонов, Петропавловскую крепость, Здание Двенадцати коллегий, стрелку Васильевского острова, Медный всадник, Адмиралтейство, Кунсткамеру, решётку Летнего сада – словом весь парадный Петербург. 

Вариант № 2 Маршрут 1 час 30 минут или 2 часа 
Маршрут теплохода проходит по Большой и Малой Неве. 

Отойдя от Дворцовой набережной, мы направимся к крейсеру Аврора, затем мимо Петропавловской крепости направимся в Малую Неву , увидим набережную Макарова, Тучков Мост, стадион Петровский, мост Бетанкура, стадион Газпром-Арена, ЗСД в районе Петровского фарватера, затем вернемся в Большую Неву, увидим Стрелку Васильевского острова, Кунсткамеру, дойдём до Благовещенского моста, развернемся, пройдем мимо Исаакиевского собора, Адмиралтейства, пройдём Дворцовый мост, Эрмитаж и вернемся к причалу Дворцовая наб, 10. 

*При неблагоприятных погодных условиях маршрут теплохода может быть незначительно изменен (без подхода к ЗСД и Стадиону Газпром-Арена) 

Судно – двухпалубный теплоход класса «Москва», имеет две палубы: нижнюю, полностью закрытую палубу, где расположены места за столиками и верхнюю, частично закрытую, но полностью крытую палубу с обзорной площадкой, что позволяет любоваться городом в любую погоду. Теплоход оборудован туалетными комнатами, кондиционер/отопление по погоде. Максимальная вместимость 100 гостей. На борту работает бар. 

Проносить на борт продукты и напитки запрещено. 

Программа рассчитана на взрослых гостей и школьников средней и старшей школы 12+ 

Для групп дополнительно предлагаем: 

Трансфер - туристические автобусы и микроавтобусы 

Кейтеринговое обслуживание - фуршет от 1200 руб., банкет от 2400 руб. Меню высылается по запросу. 

Базовые причалы отправления: 

Дворцовая наб., 10, Причал № 3 и Университетская наб., 13 Возможно отправление и от других причалов, уточняйте. 

Данное предложение действует для групп. Стоимость билетов от 900 руб. при загрузке теплохода 80 гостей. 

